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Kamervragen van leden Bushoff, Slagt-Tichelman en Westerveld (GroenLinks- 

PvdA) over topsalarissen van zorgbestuurders. 

1. Aanleiding 

Aanleiding zijn gestelde Kamervragen door de leden Bushoff, Slagt-Tichelman en 

Westerveld (GroenLinks-PvdA) over topsalarissen van zorgbestuurders naar 

aanleiding van een NRC-artikel hierover van 29 januari jl. 

2. Geadviseerd besluit 
Geadviseerd wordt om akkoord te gaan met de beantwoording van de gestelde 

Kamervragen. 

@SVWS, vraag 6 gaat specifiek over jeugd en vraag 7 in algemene zin over 

zorgaanbieders onder contract bij de gemeente. 

Het verzoek is om de vragen vóór het commissiedebat Arbeidsmarktbeleid in de 
zorg, dat plaatsvindt op woensdag 6 maart, te verzenden. 

3. Kernpunten 

e In de Wet normering topinkomens (WNT) is vastgelegd wat volgens het 

kabinet maatschappelijk verantwoorde inkomens en ontslagvergoedingen voor 

topfunctionarissen in de publieke en semipublieke sector zijn. Tevens is de 

mogelijkheid van een uitzondering op het bezoldigingsmaximum opgenomen. 

e De vragen naar aanleiding van het NRC-artikel gaan over de bezoldiging van 

bestuurders en toezichthouders in de zorgsector in het algemeen en de 

bezoldiging en declaraties van de bestuursvoorzitter van het UMC Maastricht in 

het bijzonder. 

e _ U verstuurt de antwoorden op de Kamervragen naar aanleiding van het NRC- 

artikel mede namens SBZK. De conceptantwoorden zijn ambtelijk af: jestemd 

met BZK en OCW. De verantwoordelijke bewindspersonen lezen geli 
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met u de antwoorden door. 

directie MEVA 

4. Toelichting Kenmerk 
3774053-1061596-MEVA 

a. Draagvlak politiek 

De WNT heeft brede steun in de Tweede Kamer. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met MEVA (intern), Jeugd, PZo, CIBG, BZK en 

OCW. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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